[ Mpeden
nepemMeHHou
8eJIUYUHBbI.



[f(x)=x+2, npu x 1
£(0,9)=2,9
£(0,99)=2,99
£(0,999)=2,999
f(1,1)=3,1
f(1,01)=3,101

Im(x+2)=3

x—>1



[ OnpepeneHue.

[NlocTosiHHaA BenM4YUHa a
Ha3bliBaeTcH npeaenom nepemMeHHoun
X, €Cqin MoAyib pa3HoOCTU | x-a |
NP N3MEHEeHUN X CTAHOBUTCA U
OCTaeTcs MeHblle Nboro Kak
yroaHo Marioro nosioXuTesibHoro
yucna ¢
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OCHOBHbLIE CBOUCTBA
[npenenos:

lim a=a;

lim (x+y+z+.. . +t)=lim x+lim y+...+lim t;
lim (xy...t)=lim x limy ...lim {;

lim (cx)=c lim Xx;

lim (x/y)=(lim x)/ (lim y);
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[ OnpepgeneHue: ]

Uucno B Ha3biBaeTcCHA
npeaerniomMm oyHKUMU B TOUYKe
a, ecnuvu Ans Bcex 3Ha4YeHUM x
, AOCTATOYHO OJIU3KUX K a N
OTHM‘-IHI:IX OT a, 3HayYeHue

pyHKUU CKOJIb yro.qu
Marsno m £ =

X—>a
oT B



[Bblqucnmb npepen.bl: ]

lim(x* -7x+4)=3"-7-3+4=-8;
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